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Strickanleitung 36_21

Modell 21

Streifenkleid mit verkiirzten Reihen

GroRe 38-40. Musterbedingt ist nur eine Grofke moglich. Kleider-
lange ca. 82 cm.

Material: LINIE 11 ALPHA Fb. 10 (schwarz) 300 g und Fb. 01
(weil) 250 g, eine kurze und eine lange Rundstricknadel Nr. 3

Grundmuster: Glatt rechts = Hin-R rechte M und Riick-R linke
M stricken.

Streifenfolge: 8 R schwarz, 8/12/16 R weil. Die schwarzen
Streifen stets Uber 8 R stricken. Die weiBen Streifen mit
verklrzten R Gber 8/12/16 R arbeiten. Die 3 Strickschriften dazu
ermdglichen einen besseren Uberblick. Fiir das Vorderteil in
der 1. Hin-R Uber alle M stricken, die verkirzten R in den Riick-R
arbeiten. Bis zur angegebenen M-Zahl links stricken, die Arbeit
mit 1 Umschlag wenden und rechts zurtick stricken. Wiederholen
wie nachfolgend in der Anleitung angegeben. Die Umschlage
spater mit der folgenden M links verschrankt zusammenstricken.
Fir das Riickenteil beginnen alle Streifen mit 1 Riick-R linker
M. Die weiBen Streifen in einer Rick-R Uber alle M stricken,
die verkurzten R in den Hin-R arbeiten. Bis zur angegebenen
M-Zahl rechts stricken, die Arbeit mit 1 Umschlag wenden und
links zurtick stricken. Wiederholen, wie nachfolgend in der
Anleitung angegeben. Die Umschlage spater in einer Hin-R mit
der folgenden M rechts zusammenstricken.

1 M zunehmen: Aus der RM 1 M rechts, 1 M links stricken.

2 M zunehmen: Aus der RM 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts
stricken.

1 M abnehmen: Die RM mit der M danach, bzw. davor
zusammenstricken.

Maschenprobe:

23Mund 31 R=10x 10 cm.

Achtung: Durch die schraglaufende Strickrichtung sind die
Zentimetermalfde im Schnitt nichtidentisch mit der Maschenprobe.

ANLEITUNG

Die Strickrichtung beginnt wie im Schnitt unten rechts
eingezeichnet, dndert sich aber durch die verkiirzten R nach
und nach.

Vorderteil: Mit dem schwarzen Dreieck unten rechts beginnen.
3 M anschlagen und im Grundmuster stricken, dabei in jeder
Hin-R am rechten Rand (= Seitennaht) 16x 1 M, am linken Rand
(= untere Kante) 16x 2 M zunehmen. Nach 32 R sind es 51 M.
Fir den 1. weiBen Streifen 1 Hin-R mit Zunahmen = 54 M. 1.
Ruck-R bis vor die letzten 20 M stricken, mit Umschlag wenden,
rechte M zurlick. 2. Rick-R bis 25 M vor Umschlag stricken,
mit Umschlag wenden, rechte M zuriick. 3. Rick-R linke M und
den ersten Umschlag mit der folgenden M links verschrankt
zusammenstricken, bis zum nachsten Umschlag links stricken,
den Umschlag mit der folgenden M zusammenstricken, noch 1
M stricken, mit Umschlag wenden, rechte M zurtck 4. Rick-R
Uber alle M links, dabei den letzten Umschlag zusammenstricken
= 3x verkiirzte R und 60 M. Schwarzer Streifen Uber 8
R mit beidseitigen Zunahmen = 72 M. Fir den 2. weien
Streifen 1 Hin-R mit Zunahmen = 75 M, dann 5x verkiirzte R
(= 12 R gesamt) stricken, dabei am linken Rand weiterhin die
Zunahmen arbeiten = 85 M. Schwarzer Streifen Gber 8 R mit
beidseitigen Zunahmen = 97 M. Fir den 3. weiBen Streifen 1

Hin-R mit Zunahmen = 100 M, dann 7x verkiirzte R (= 16 R
gesamt) stricken, dabei am linken Rand weiterhin die Zunahmen
arbeiten = 114 M. Schwarzer Streifen Uber 8 R mit beidseitigen
Zunahmen in der 1. und 2. Hin-R = 120 M. Nun weiter ohne
Zunahmen, damit das Strickteil jedoch gerade hochlauft ab
folgendem schwarzen Streifen am rechten Rand (= Seitennaht)
1 M abnehmen, am linken Rand 1 M zunehmen. Die M-Zahl
von 120 M bleibt stets gleich. Diese Ab- und Zunahmen nur in
den schwarzen Streifen stricken. * WeiBer Streifen lber 16
R mit 7x verkiirzte R stricken, jedoch ohne seitliche Ab- und
Zunahmen. Schwarzer Streifen mit 1 Ab- und Zunahme. Ab *
7x stricken und noch 1 weilRen Streifen = insgesamt 11 weilRe
Streifen. Schwarzer Streifen, dabei am linken Rand mit dem
rechten Armausschnitt beginnen. Hierfur (unabhangig von der
Streifenfolge) 30x 3 M durch verkirzte R stilllegen. Noch 3 weilke
Streifen tGber 16 /12 /8 R mit den verkirzten R arbeiten. Enden
mit 8 R schwarz, dabei in den schwarzen Streifen am rechten
Rand weiterhin die Abnahmen arbeiten = 116 M, die Umschlage
der verklrzten R sind nicht mitgezahlt. Das Teil in Schwarz
weiter arbeiten, dabei fiir den linken Armausschnitt am rechten
Rand 1x 26 M abketten und gleich Uber den verklrzten R die
Umschlage mit der folgenden M rechts zusammenstricken = 90
M. Fur den rechten Armausschnitt am linken Rand vor der RM
8x 3 M rechts zusammenstricken = 74 M. In der folgenden Hin- R
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8 M stricken (= linker Trager) 42 M abketten (= Halsausschnitt)
Uber 24 M stricken den rechter Trager weiterarbeiten. Am
Armausschnitt noch 8x 3 M rechts zusammenstricken, am
Halsausschnitt keine Abnahmen arbeiten = 8 M Trager. Nach 22
R ab Ausschnittkante die M abketten und den linken Trager tUber
8 M ebenfalls Gber 22 R stricken.

Das Riickenteil gegengleich arbeiten, so dass die beiden
schwarzen Dreiecke spater aufeinanderliegen.

Fertigstellung: Alle Teile gerade spannen und dampfen. Seiten-
und Tragernahte schlielRen. Fir die schmalen Blenden an allen
Kanten doppelfadig in Schwarz M auffassen, 1 Rd linke M und
die M gleich abketten. An der untere Kante ca. 180 M (= aus jeder
R 1 M), aus dem rechten Armausschnitt 76 M, aus dem linken
Armausschnitt 82 M, aus dem Halsausschnitt 188 M auffassen.

TIPP: Die asymmetrischen Zu- und Abnahmen in Verbindung mit
den verkirzten R erfordern sehr viel Aufmerksamkeit. Wahrend
das Strickteil langsam wachst, zur Kontrolle auf einen zuvor
gezeichneten Papierschnitt auflegen.
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